

**Reflektivní zpráva zapojené organizace do projektu –
výsledkový indikátor 5 08 10**

Příjemce	Ministerstvo pro místní rozvoj ČR
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.62/0.0/0.0/15_001/0000586
Název projektu	Inkluzivní a kvalitní vzdělávání v územích se sociálně vyloučenými lokalitami
Název zapojené organizace <i>(vykazované v indikátoru 5 08 10)</i>	Základní škola Břeclav, Slovácká 40 příspěvková organizace Sídlo: Slovácká 2853/40, 690 02 Břeclav IČ: 60680709 IZO: 102255113

Reflektivní zpráva zapojené organizace

V roce 2016 vstoupila obec Břeclav do spolupráce s Agenturou pro sociální začleňování. Byli jsme přizváni ke spolupráci, intenzivní spolupráce nastala ještě téhož roku, kdy probíhaly pracovní skupiny k strategickému plánování a tvorbě Místního plánu inkluze. Pracovních skupin jsme se za naši školu aktivně účastnili.

Celkem proběhly tři pracovní skupiny za aktivní účasti dalších aktérů se znalostí místního prostředí.

1. *Pracovní skupina se věnovala analýze problému a příčin*
2. *Pracovní skupina byla zaměřena na analýzu cílů a řešení, včetně jejich prioritizace*
3. *Pracovní skupiny byla zaměřena na nastavení konkrétních opatření v prostředí a plán jejich implementace*

V rámci strategického plánování s Agenturou vznikl strategický dokument pro oblast vzdělávání Místní plán inkluze (MPI).

Možnosti další spolupráce v rámci MPI jsme probírali i na úrovni zřizovatele, zvažovalo se zapojení do projektů OP VVV pro Sociálně vyloučené lokality, nakonec se žádný projekt nerealizoval.

V rámci MAP v ORP Břeclav se se zástupci OSZ společně účastníme jednání Řídícího výboru a Pracovní skupiny pro rovné příležitosti, případně nějakých dalších akcí v rámci MAP II.

Zástupci OSZ nabízí podporu, konzultace, sdílejí materiály na podporu inkluzivního vzdělávání a pozvánky na workshopy, konference, stáže aj.

V rámci spolupráce proběhly na naší škole, workshopy pro žáky 8. tříd se zaměřením na kariérové poradenství v oblastech: na čem mohu stavět svou volbu (nejen) školy, jak přemýšlím o své budoucnosti, co mi v životě pomáhá, jak si mohu plánovat své další kroky. Cílem kurzu bylo nabídnout bezpečný a inspirativní prostor pro nový náhled na svoje schopnosti a dovednosti, které má žák již k dispozici. Následné konzultace pro pracovníky ŠPP byl přínosem pro zkvalitnění kariérového poradenství na škole.

Jsmo otevřeni další spolupráci i v dalším programovém období.

	Jméno	Podpis	Datum
Statutární orgán zapojené organizace	Mgr. Martin Janošek		<i>14. 9. 2021</i>

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
BŘECLAV, SLOVÁCKÁ 40
příspěvková organizace

-1-



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání


MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY